



“一二·一”合唱团 获全省合唱展演赛“金旗奖”

2023年12月16日，由云南省合唱协会主办的“云岭飞歌”云南省2023全省合唱展演赛在昆明市西山区文化馆举行。昆明“一二·一”老同志合唱团发挥出色，喜获大赛“金旗奖”。

昆明“一二·一”老同志合唱团的55名老同志精神饱满、意气风发，在指挥和钢琴伴奏的引领下引吭高歌。一曲《没有共产党就没有新中国》，表达了全国各族人民对中国共产党的衷心拥护，以及永远跟党走的坚定信念。合唱团的第二首参赛曲目是韵律优美、节奏欢快的《布朗山歌》，这首歌由云南艺术学院青年教师高雪红创作，以西双版纳傣族自治州打洛地区布朗族音乐为基调，巧妙融入傣族音乐特色，具有浓郁的民族韵味。老同志们用饱含深情的歌声，唱响边疆少数民族对家乡、对祖国大好河山的赞美和热爱。

最终，昆明“一二·一”老同志合唱团在51支参赛队伍中脱颖而出，获得9.94分的高分。合唱团负责人表示，在今后的演出中，将一如既往弘扬革命精神，继承革命传统，唱响新时代主旋律。

2023年12月20日，由云南省老干部活动中心举办的“中心杯”乒乓球友谊赛在中心三楼乒乓球室火热开打。广大球友奔走相告，积极报名参赛。

按计划，此次赛事将进行男女单打、混合双打和“大循环赛”等项目的比拼。比赛当天，参赛者分布在10张球台上，展开激烈角逐。击球声、欢笑声溢满赛场内外，所有参赛者精神抖擞、全力以赴，赛出风格、赛出水平。

在首个比赛日中，决出了男子单打甲、乙组和女子单打的冠、亚军，混合双打进入决赛阶段，“大循环赛”尚未

“中心杯”乒乓球友谊赛开打



开始。据悉，其余比赛将择期举行，为本次比赛画上圆满的句号。

(云南省老干部活动中心供稿)